

香港文匯報訊（記者 達里）楊茜堯、林夏薇（薇薇）、黃翠如、何廣沛等人昨日到商場宣傳台慶劇《黑色月光》，現場眾人分組玩高爾夫球遊戲，輸掉一方要派出代表接受大懲罰，結果林景程與楊明先後跪地接受郭鋒的「棒刑」，場面惹笑。楊茜堯被老公羅子溢笑本色演出，惹不起；薇薇演反派搞到老公失眠，笑言想演更壞的人，今次跟楊茜堯由頭門到尾好滿足。



●林景程跪地接受郭鋒的「棒刑」，場面惹笑。

《黑色月光》率先在內地播畢，不少內地觀眾都大讚劇集的復仇情節爽快，看完更令人有「乳腺暢通」之感，成為新一代網絡潮語。楊茜堯知道後笑稱劇集關乎健康問題，呼籲大家為健康着想一定要追看，也沒想到劇集會有如此的大回響。問到老公羅子溢有否跟她一起追劇時，楊茜堯說：「有看，他話我在家原來一直在演戲，演一位賢妻良母和好媽咪的角色，劇中角色才是我的真面目，話我是本色演出，所以他現在不敢得罪我，可能他突然醒覺到，我跟他做了十多年戲。」楊茜堯稱由於小朋友年紀尚小，劇集播放時已經上床睡覺，但婆婆在下午重溫劇集時，小朋友會發現她在電視中出現。

黃翠如嚴把口風否認停工

昨日黃翠如一身包到雷的造型亮相仍難掩孕味，提到日前缺席節目巡禮，老公蕭正楠成為被玩弄對象，取笑他要「養精蓄銳」做爸爸，翠如解釋當日身在內地工作，打趣說要找出幕後寫手來捉弄他們。對於大肚傳聞滿天飛，翠如說：「如果有好消息，我一定會跟大家講，知道大家都在祝福我們。」笑指未有新劇拍攝的翠如，是否可以休息調理身體，她笑道：「是公司未有安排工作給我，我好健康，今次演《黑色月光》都好感恩，因為都很久沒有拍劇，難得我和老公都有台慶劇播映，我們有一起追劇，看完一套就看第二套。」提到蕭正楠主持的《呢錢》資訊節目很實用，翠如稱原來不少朋友都曾中招，有主動向蕭正楠分享經歷，有些個案更可以找《東張西望》處理，所以希望大家也要小心，不要受騙。翠如又稱自己較蕭正楠容易受騙，所以她不會接聽不明來電，她說：「試過收到銀行短訊，說我的定期存款到期，我有按入超鏈結看，但最後沒有填任何資料，因為知道是假的。」翠如稱最擔心的是家中長輩受騙，所以每逢收到最新的防騙資訊，都會第一時間傳給媽媽和奶奶，提高警覺。

楊茜堯由頭門到尾好滿足

楊茜堯表示老公因工作忙碌只有間中觀看，她笑道：「老公一向看劇好投入，他會代入角色之中，所以他接受不到太太變成壞人。」薇薇表示老公當年看她演《收規華》，知道她的角色被賣做妓女，覺得她很慘而搞到失眠，相信今次見她變做壞人又要失眠。提到今年視後有機會內鬥，楊茜堯和薇薇由劇內鬥到戲外爭視后，楊茜堯說：「不用講內鬥，因為大家都好用心機去演，誰得獎都開心，我們不會受影響，我也沒想過做視后，反而想劇集拿到最佳劇集獎。」薇薇就相信如果一套劇有兩個女主角獲提名視后，證明劇集有熱度和受觀眾歡迎，她覺得劇集反應比獎項更重要，說：「今次角色算是我的代表作，（怕老公失眠不再演反派？）不會，反而想演更壞的人，今次跟楊茜堯由頭門到尾都好滿足。」

●楊茜堯（右）和薇薇由劇內鬥到戲外爭視后。



●黃翠如一身包到雷造型亮相。



●《黑色月光》眾主創齊為劇集點讚。

被羅子溢笑本色演出惹不起

楊茜堯薇薇由頭門到尾好滿足

東京會影迷爆忙寫劇本 劉俊謙自揭懷導演夢

香港文匯報訊（記者 梁靜儀）由影帝張家輝執導及主演，劉俊謙、陳法拉領銜主演的新作《贖夢》，未上映已廣受海外影迷關注，已入圍7個海外影展，近日再踏足「光影浪潮：香港電影新動力」東京站，這次阿謙接棒家輝，以主角身份亮相影展，前晚（2日）他又出席映後分享會大談拍攝感受。



●劉俊謙喜見日本影迷表現熱烈。

阿謙特意身穿暗黑服裝現身，甫進場即獲得影迷熱烈拍掌歡迎，阿謙先以日文打招呼，跟觀眾熱情互動之餘，更深感珍惜這次與影迷的交流機會。至於首次於大銀幕觀看《贖夢》的感受，阿謙坦言感到非常震撼。

張家輝早前在英國曼徹斯特 Grimmfest 影展上憑該片勇奪「最佳導演獎」，阿謙亦即時向對方送上祝賀。他更提到家輝的導演經驗為自己帶來莫大支持：「家輝哥好了解演員需要，但不單畀到我信心，亦對我有保護，使我能夠放開

去詮釋角色。」

有日本影迷問到阿謙，會否效法家輝嘗試轉做導演時，阿謙非常驚喜的反問觀眾為何知道他有此計劃：「其實我最近都寫緊劇本，諗住如果之後有機會，做導演之餘加上自己創作故事，至於我創作咩內容，就暫時唔向大家透露喇。」阿謙自揭一向喜歡當地電影，特別是枝裕和名作之一《比海還深》，期待未來再跟影迷見面，希望可以嚟日本拍戲。



●劉俊謙大銀幕初看作品超震撼。

誤信爸爸「山埃貼士」當捐錢

阿Sa澄清未硬闖拍片無懼損口碑



●楊受成、阿Sa與關智斌等盛裝到場。

香港文匯報訊（記者 子棠）楊受成、蔡卓妍（阿Sa）、關智斌（Kenny）、陳曉華、李丞責、郭珮文（Juliana）、陳百祥伉儷、以及港姐三甲倪樂琳、梁嘉瑩和楊梓瑤等一眾名人和藝人昨日盛裝出席第二十屆「莎莎婦女銀袋日」；Juliana和倪樂琳更是深V低胸性感展露3吋事業線，而作為形象大使的阿Sa就以全身Pink Lady的打扮配合Dress Code。

阿Sa表示今次是首度以活動大使的身份到場，感到很開心，而父親也替她開心，特別為她做功課研究馬匹，可惜無功而回。阿Sa笑謂：「我見父親做足功課，賠率又很高，就按照他的心水貼士下注測試運氣，就連同事都跟我一起玩，怎料全軍覆沒，原來是『山埃貼士』，哈哈。不過沒所謂，都是少少玩吓，況且李丞責師傅都有來，上次跟着對方的貼士成功贏了少少，相信會比較靠得住，稍後會向對方請教。」



●阿Sa化身活力「粉紅女郎」比心。

到祖兒最近病倒，但曾說過有意同行，阿Sa說：「我現在都每天服用維他命C吊住條命，但祖兒病到失聲所以不忍心撩她去玩，健康很重要，希望她先養好身體。我今年犯太歲，有師傅送贈了風水秘方給我，我也轉贈給祖兒，讓她避開病位。」

陳曉華自薦當歌手

被封為新一代「劇后」的陳曉華近期工作不絕，還不時要到內地商演，她透露前一晚凌晨才回港，為出席是次活動又要早起化妝做準備，並坦承正努力在「密密賺」（錢）。問到是否儲錢買樓？她說：「有想過，但現在要再仔細考慮才決定，暫時希望先儲多些錢傍身，看看有沒有一些更好的投資。」來年有4劇在手成女藝人冠之冠的她表示拍劇也想「密密手」，因從每一部劇中看到自己的缺點，從中改善，成就更好的自己；還透露：「我對唱歌都好有興趣，還不斷向劇集監製自薦唱插曲，但未遇到伯乐，我現在亦有努力練習唱歌，『密密硬銷』自己是未來歌手。」說到與朱敏瀚（朱仔）組情侶檔登台可叫價更高，既可唱歌又可賺錢，滿足她的兩大願望；她貫徹感情低調說：「還是我自己先努力，繼之前到美加登台獲得好反應，明年很開心有機會到馬來西亞和新加坡商演。」

郭珮文認詞窮需精進

Juliana與黎諾懿和陳懿德（德德）合作主持的旅遊節目《自駕德島》前一晚播放，首次拍攝旅遊節目的Juliana在節目中表現賣力，與德德水着浸溫泉派福利之餘，飽嘗當地豐富海產時也落力稱讚，可惜講形容詞時數度食螺絲。Juliana認為做主持挑戰很大，直認自己的中文詞彙有限，未來日子會努力學習，做更加多的功課，及「袋」定多一些形容詞傍身。

祖兒失聲無緣美加巡演

提到阿Sa正忙於拍攝賀歲片《賭鑊金》，不過早前卻鬧出劇組硬闖店舖拍攝風波；她謂：「我看到報道都感到很愕然，事關當日我都在場，完全感覺不到有任何不愉快的事，店員也沒有異樣，我還很開心的在店內購物送給容祖兒，但聽說劇組會刪減那一場戲。（可擔心事件影響電影口碑？）相信不會，應往好的方面去想。」完成電影拍攝後，阿Sa隨即要飛往美加3星期展開Twins巡迴演唱會，並希望趁機會遊覽及睇騷。提



●陳曉華與一眾港姐師妹爭艷鬥麗。

首進軍影壇夥盧慧敏談情 馮允謙自認仍有進步空間

香港文匯報訊（記者 梁靜儀）馮允謙（Jay）與黃淑蔓昨日以星級愛心大使身份出席籌款活動「愛心相連大行動」啟動禮，黃淑蔓自言是義工常客，而Jay就去探訪長者，二人都善心爆棚。

黃淑蔓表示是義工常客，中學時期會到社區服務中心做義工，除了探訪獨居長者，幫長者粉飾家居、教小朋友煮食，各式各樣都有，一年做超過150小時義工，而近年就幫助物資旗籌款，她覺得做完義工人都開心啲。

Jay表示在加拿大有試過賣旗，最近亦有跟歌迷去探訪長者，跟長者們玩遊戲、送飯及傾偈，因自小父母要外出工作，主要都是媽媽照顧他們三兄弟，所以跟長者相處感受特別深。問到可有唱

懷舊金曲歌給長者聽？Jay說：

「有呀，如果長者想聽我都可以學唱舊歌。」說罷即哼了幾句《月亮代表我的心》。

黃淑蔓之前憑微电影《深房》首奪「最佳微电影女主角」金獎，她表示得獎很開心：「日前睇大銀幕見到自己，都有啲怕醜同感覺深刻，都覺得自己演得唔錯。」她又稱都喜歡演戲，之後也想在演戲方面發展。

至於Jay亦同樣喜歡演戲，他有份演出的電影《得龍先生》將於今個月上映，影片更是第二十一屆香港亞洲電影節「香港製造」單元選片之一。Jay表示今次是他首次拍電影，電影是講述人與動物之間的感情，日前他睇戲時都睇到想喊。對於首次進軍大銀幕，他自評仍有很大進步空間，但覺得拍戲好好玩，都好鍾意拍電影，不過就辛苦經理人幫他將劇本拼音。戲中他與盧慧敏飾演一對，問到可有親熱戲時，Jay笑說：「原本有親熱戲，但之後點解就要問導演，我好尊重導演。」

●馮允謙與黃淑蔓善心爆棚。